
MAT – 4.ročník                                            

Pani učiteľka zisťovala, akým školským záujmovým krúžkom sa venujú žiaci 4. 

ročníka základnej školy. Zistila, že žiaci štvrtého ročníka navštevujú práve jeden z 

týchto krúžkov: športový krúžok, výtvarný krúžok, krúžok ochranárov a folklórny 

krúžok. Údaje, ktoré získala, zakreslila do nasledujúceho stĺpcového diagramu.  

 

Úloha 1: Z grafu zisti a doplň nasledujúci text:  

Športový krúžok navštevuje ........ dievčat. Výtvarný krúžok navštevuje ........ 

chlapcov. Ani jeden z krúžkov nenavštevuje ........ žiakov. Krúžok prírodovedný 

navštevuje ....... dievčat.  

Úloha 2: Koľko chlapcov je vo 4. ročníku? (Zapíš, ako si to vypočítal.) Výpočet: 

Odpoveď: 

.......................................................................................................... . 

Úloha 3: Koľko žiakov je vo 4. ročníku? (Zapíš, ako si to vypočítal.) Výpočet: 

Odpoveď: 

.........................................................................................................  . 

˂=˃ 

321......632        538.....648       1 348......6 230      3 555.....9231     6 234.....7 773 

688.....868         384.....628       9 352.....7 463       4 653.....1 366    5 674.....7 562 

Doplň číslo vpred, číslo za     

...........362.........            ...........678...........        .................2 364.............. 

...........621.........            ...........853...........        .................7 648.............. 

...........888.........            ...........707...........         ................6 572.............. 



2 . 7 =   18 : 6 =            10 : 5 =  
4 . 3 =  18 : 2 =  16 : 4 =  

2 . 5 =  14 : 2 =  20 : 5 =  
3 . 3 =    6 : 3 =  12 : 2 =  

3 . 4 =  20 : 2 =    2 . 3 =  
4 . 5 =  15 : 5 =    2 . 7 =  

5 . 3 =    8 : 2 =  16 : 2 =  

3 . 6 =    8 : 4 =  20 : 4 =  
3 . 5 =  18 : 3 =    7 . 2 =  

4 . 4 =  14 : 2 =  10  . 2 =  
  

   457    859   987   659   546  739   846 
-  241 - 242 - 324   210 - 223  241 - 522 

       
 

   574   876   998   798   784   976  475 
-  241 - 365 - 773   201   215 - 724  324 

       
 

Zaokruhlovanie_ 

                                         Na desiatky                     na stovky                    na tisícky 

                                            68 = 356 = 23 657 = 

           43 = 129 = 34 862 = 

                                           26 =           5 768 =        61 644 = 

                                       

    

                      30 : 6          .      7          : 5          . 4           : 7 =             

 

                                36:6                +4                .7                : 10                + 13 =  
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